
一人一人が輝く 本校は柴田町教育委員会より指定を受け、町内どこからでも通える『小規模特認校』と
なり、令和3年度より受け入れが始まりました。自然豊かな環境と小規模校の良さを生か

し、学校、保護者、地域が一体となって「すこやかでたくましく自ら学ぶ」子供たちを育てて
いきます。

分かるまで学ぶ
個に応じたきめ細やかな指導

互いの良さを認め合う
心触れ合う活動の推進

個性と可能性を伸ばす
全員が主役の学校行事

○個別最適な学びのためのICT活用
○効果的な学び合いのための学習形態の工夫
○地域人材を活用した授業
○スキルタイム、ぐんぐんタイム
○放課後英語楽交、放課後学習室
○読書活動の推進「目指せ100冊、全校4，000冊」

○地域合同運動会の実施
○縦割り全校遊び
○縦割り清掃
○福祉施設訪問
○隣接幼稚園との交流会
○小中連携（部活動見学、サマースクール）

○地域と共に作る地区合同運動会
○学年部で協力し合う学習発表会
○地域の方と楽しむ柴小まつり
○太陽の村への全校徒歩遠足
○修学旅行・宿泊体験学習
○業間マラソン・縄跳び大会

小規模特認校制度について ★柴田町にお住まいの方なら、どなたでも、何年生からでも受け入れ可能です
○入学・転学の手続きは、まず柴田町教育委員会または、学校へ連絡してください。
○入学・転学の条件は「保護者の責任と負担において通学させること」です。
○中学校は、お住まいの住所の通学区域、または柴田小学校の区域の槻木中学校のどちらかを選択できます。



特色ある教育活動

学習発表会

サツマイモの収穫柴小まつり稲作体験

特産品の柚子を使った調理 かるた大会

大黒舞（しばた100選）
ふるさと教育の一環として、地域に伝わる
「大黒舞」を継承し、学校行事や町内の様々
なイベントで発表しています。毎年4月から、
地元の方の指導を受け、6年生を中心に練

習を重ねている柴田小学校の大切な伝統で
す。

幼稚園・中学校との交流
園児のお手本となってお兄さんお姉さん
として活躍することで、自信を持って行動す
る力をつけています。

中学校とは、部活動体験や授業体験をし
ます。槻木小学校との交流もあります。

保護者の声
学校という新しい環境に
親子共に不安を感じてい
ましたが、学校見学に行き、
小規模特認校の良さを知
り、入学を決めました。

自然豊かな環境と一人
一人に応じたきめ細やか
な先生方のご指導により、
今では自分らしく伸び伸び
と通学しています。

柴田小学校で過ごす６年
間、どのような成長をする
かとても楽しみです

わくわくの森（しばた100選）

柴田小学校には、校地内に小さな山と池があります。それぞれ「わくわくの森」「わくわくの池」
と名付けられています。山を駆け抜け学校の遊具で遊びながら楽しく体力づくりができる「わく
わくサーキット」も考えました。そして、今年度新たに「わくわくガーデン」が増設されます。子供
たちは、自然豊かな環境の中で、休み時間はわくわくの森に秘密基地を作ったりわくわくの池
でザリガニつりをしたりしながら自由に遊んでいます。わくわくの森は、大黒舞同様に、柴田町
が町の宝として残したい『しばた100選』に登録されています。

地域とともにある学校づくり
柴田小学校は、平成31年度（令和元年）
から柴田町教育委員会の指定を受けて、
コミュニティースクールになりました。学校
運営協議会を中心に、地域・保護者・学校
が連携し、魅力ある学校づくりを目指します。

当たり前の徹底

「姿勢良く話を聞く」「しっかり靴をそろえる」
「ありがとうやごめんなさいがきちんと言える」
「ノートをきれいに書く」など、学習・生活習慣
の定着を図り、児童の自立や学びに向かう力
を育てます。

いつでもご来校ください

柴田町立柴田小学校
TEL 0224-56-1430


